

# સેક્ટર-૧ પમાં મકાન ધરાશયી

જે.એન.એસ.યુ.માં પાણી ભરાયા : લેકાવાડા-ધરમપુર માર્ગ પર માટીનું ભારે ધોવાણ થતાં ગ્રામજનો ચિંતાતુર બન્યા : વિરાતલાવડીમાં પાણી ગામમાં ફટ્ટી વળ્યા : તંત્ર સખસલામતની માત્ર વાતો જ કરે છે



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેર અને તાલુકામાં ગઈકાલે રાત્રે થયેલા ભારે વરસાદને પગલે તારાજી થવા પામી છે. શહેર અને તાલુકામાં ૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. રાત્રે થયેલા ભારે વરસાદને કારણે સે. ૧ પના ફતેહપુરા ગામમાં એક મકાન ધરાશયી થવા પામ્યું હતું જ્યારે અન્ય એક મકાનની ઢિવાલ નમી જવા પામી હતી. જો કે આ ઘટનામાં કોઈ જાનહાની થઈ નથી. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર અમદાવાદ માર્ગ પર આવેલ જવાહરલાલ નેહરુ હો. યુનિ.ની બોયલ હોસ્ટેલમાં ભારે વરસાદને કારણે પાણી ભરાઈ જતાં તાત્કાલિક ડિઝાસ્ટર કંટ્રોલ રૂમને જાણ કરાઈ હતી. આ ઘટનાની જાણ થતાં જ મામલતદાર ગાંધીનગર શ્રી મોદી, ફાયર બ્રિગેડ ઓફિસર શ્રી મહેશ મોડ તથા તેમની ટીમના કર્મચારીઓ ત્યાં દોડી ગયા હતા અને ડી વોટરીંગ પંપની મદદથી પાણી બહાર કાઢવામાં આવ્યું હતું. આ પાણી બહાર કાઢવામાં આવ્યા બાદ યુનિ. કેમ્પસ અને તેની આસપાસ તાત્કાલિક એન્ડી લારવેલની કામગીરી પણ કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર તાલુકાના વિરા તલાવડી ગામમાં રાત્રે પાણી ફરી વળ્યા હતા. તળાવ છલકાતાં ગામમાં આ પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું હતું. તંત્રએ આજે સવારથી જ ત્યાં જેસીબી કામે લગાડી તળાવનું વધારાનું પાણી ગામ નજીકના અન્ય તળાવમાં જવાનો માર્ગ બનાવી નિકાલ કરાવ્યો હતો. અહિં પણ કોઈ જાનહાનિ નહિ થયાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યાના ચુમારે સે. ૧ પના ફતેહપુરા ગામમાં રામસિંહજીના મકાનની બાજુનું મકાન ધરાશયી થયું હતું. આ પછી રામસિંહના મકાનને પણ સારું એવું નુકશાન થયાનું જણાતાં જીએસપીસીની લાર્ડન બંધ કરાવી પરિવારજનોને સલામત સ્થળે ખસેડી લેવામાં આવ્યા હતા. સે. ૧ પમાં મકાન પડવાની ઘટનાના સમાચાર વાયુવેગે પ્રસરી ગયા હતા. સદનસીબે મકાનમાં કોઈ જ હતું નહિ. જો કે મકાનની બાજુના મકાનની ઢિવાલમાં તિરાડો પડેલી તેમજ નમી ગયેલી જણાતા લોકોએ તાત્કાલિક મદદનો હાથ લંબાવી અને પરિવારજનોને સલામત સ્થળે ખસેડ્યા હતા. ગાંધીનગર શહેરમાં ચોમાસા દરમ્યાન જુના અને જર્જરિત મકાનોને અલગ તારવવા માટે આપેલી તંત્રને સૂચનાની કોઈ જ અસર તંત્રમાં જોવા મળતી ન હતી. તંત્ર પાસે આવા કોઈ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

### ખૂણે... ખાંચરેથી

● ગાંધીનગર તાલુકાના આદરજ મોટી ગામમાં છેલ્લા એક સપ્તાહમાં વાનર કરડવાની ત્રણ ઘટનાઓ બનતાં ગ્રામજનોમાં ભયની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. બે દિવસ તો શાળાએ ભૂલકાઓને પણ વાલીઓએ જવા દીધા ન હતા. બે મહિલા અને એક પુરૂષને વાનર કરડ્યો છે.

● ભારે વરસાદની આગાહીના પગલે રાત્રે ૩ વાગે અધિક કલેક્ટર ડૉ. મોડિયાએ કંટ્રોલ રૂમ તેમજ મામલતદારોને ફોન કરી સ્થિતિની જાણકારી મેળવી હતી.

● ભાજપની પ્રદેશ કારોબારીમાં હાજરી આપવા નાદુરસ્ત તબિયત હોવા છતાં શ્રી નલિન ભટ્ટ વડોદરાથી ખાસ ગાંધીનગર આવ્યા છે.

● સારા વરસાદને પગલે જિલ્લાની નદીઓ બે કાંઠે વહેતી થઈ છે.

● રાંધેજ ગ્રામ પંચાયતના એક સભ્યને રાજીનામું આપતાં રાજકીય વિવાદ ઉભો થયો છે.

● ૧૭મી ઓગે તેમજ યોજનારા પંચાયતી રાજ અને ગ્રામ વિકાસના રાષ્ટ્રીય સ્તરના સંમિતિમાં એક ખાસ સ્મરણિકાનું પણ પ્રકાશન કરવામાં આવનાર છે.

● ધરોઈ જાળાયત્રી પાણી સપાટી ૬૦૩.૫૦ ફૂટ પહોંચી છે. આજે પણ ૩૨મમાં ૧૫૦૦ ક્યુસેક પાણીની આવક ચાલુ છે.

● મોડી સાંજે સેક્ટર-૭ના સિનિયર પી.આઈ. એ. એમ. પરમારની વલસાડ જિલ્લામાં બઢલીના હુકમ થયા હતા. સૂત્રોનું માનીએ તો હજુ અન્ય ત્રણ પોલીસ અધિકારીઓ ગાંધીનગરની અન્ય સ્થળે જવા એડીસીટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે.

## પાલૈયામાં જિલ્લા કક્ષાનો

### ૬૪મો વન મહોત્સવ ઉજવાયો

નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરના પટંગણમાં મહાનુભાવોએ વૃક્ષારોપણ કર્યું



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૩ મહાનુભાવોના હસ્તે વૃક્ષારોપણ જિલ્લા કક્ષાના ૬૪મા વન કરવામાં આવ્યું હતું. આસપાસના મહોત્સવની ઉજવણી આજે દહેગામ ગામોના ખેડૂતોને લીમડો અને તુલસી રાહતીના વૃક્ષોને વિના મુલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સ્વર્ણમયુજરાત ૫૦ મુદા અમલીકરણ સમિતિના કાર્યકર્તા અ. ક. જી. આઈ.કે.જોશીએ જણાવ્યું હતું કે, આ પ્રસંગે સ્વર્ણમયુજરાત ૫૦ મુદા અમલીકરણ સમિતિના કાર્યકર્તા અ. ક. જી. આઈ.કે.જોશીએ જણાવ્યું હતું કે, મહાનુભાવોના હસ્તે ૬૪મા વન મહોત્સવનો આરંભ મુખ્ય મંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં મહાદેવ મંદિરના પટંગણમાં દારકાના નાગેશ્વર ખાતેથી કરવામાં આવેલ છે. રાજ્યમાં છેલ્લા એક દશકાથી વન મહોત્સવ સાથે સમાજને જોડવાનું ઉમદા કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આજે સમાજમાં વૃક્ષોને લઈ એક નવી જાગૃતિ પણ આવી છે. સામાજિક વનીકરણમાં ગુજરાત રાજ્ય દેશમાં શ્રેષ્ઠ બન્યું છે. તેમણે સૌને પ્રકૃતિ પ્રેમી બનાવવાનું કહી તેથીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, દરેક વ્યક્તિએ પોતાના જન્મદિને એક વૃક્ષ અને ટીકરીનો જન્મ થાય તો પાંચ વૃક્ષોનું વાવેતર સામાજિક જવાબદારીના ભાગરૂપે પણ જરૂરથી કરવું જોઈએ ખેડા અને આણંદ જિલ્લાના ખેડૂતો દુધ કરના વૃક્ષોમાંથી વધુ ઉપાર્જન કરી રહ્યા છે તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડૂતો પોતાના ખેતરના શેડા પર ફળ કળાટીના વૃક્ષો વાવીને વર્ષે રૂ. ૨૫ થી ૩૦ હજાર

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## ...ને સે-૧ નું તળાવ છલોછલ ભરાયું..!!

૭ કરોડ લીટર પાણીની સંગ્રહક્ષમતા આ તળાવની છે; નવું તળાવ હોવાથી પાણીનું પરકોલેશન થઈ રહ્યું છે



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરના સે-૧ માં બનાવવામાં આવેલ તળાવ ભારે વરસાદને કારણે ભરાઈ જવા પામ્યું છે. આ તળાવમાં ૭ કરોડ લીટર પાણીની સંગ્રહક્ષમતા છે. આ તળાવ હજુ નવું હોવાથી તેનું પાણી જમીનમાં ઉતરી રહ્યું છે. આ પાણી જમીનમાં ઉતરતાં જ તેનો સીધો લાભ શહેરના ભૂગર્ભ જળને થશે અને શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં આવેલા પાણીના બોરના સ્તર પણ ઉંચે આવશે. પાંચ વર્ષના સમયગાળામાં પહેલીવાર તળાવ છલોછલ ભરાવા પામ્યું છે. જો કે જમીન હજુ પણ તરસી હોવાથી સાતું એવું પાણી પરકોલેટ થઈ જવા પામ્યું હતું.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

**હાર્દિક અભિનંદન**

શ્રી વિજયસિંહ ઢાઠેલા (બિસ્સ) પ્રમુખશ્રી, ગાં. શહેર કોંગ્રેસ એન-૨

શ્રીમતી હિતાબેન પટેલ પ્રમુખશ્રી, ગાં. જિલ્લા પંચાયત, ગાંધીનગર

**આપ બંનેની પ્રમુખ તરીકેની વરણી થવા બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન સહ ઉત્તરોત્તર પ્રગતિના શિખરો સર કરો તેવી શુભકામનાઓ સહ...અભિનંદન...**

**:- શુભેચ્છક :- અંકિત બારોટ**  
મહામંત્રી, ગુજરાત પ્રદેશ, એન. એસ.યુ. આઈ.

## રહેણાંક વિસ્તારોમાં ગેરકાયદે પશુપાલન : રોગચાળાનો ભય

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરના રહેણાંક વિસ્તારોમાં પશુપાલનમાં આવતા ધોવાની ફરિયાદની સાથે સાથે હવે રહેણાંક વિસ્તારોમાં રોગચાળાનો ભય પણ ઉભો થયો હોવાની ગંભીર ફરિયાદો તંત્ર સુધી પહોંચી છે. શહેરમાં ૨૫૦૦ થી વધુ પશુઓ રહેણાંક વિસ્તારમાં પાળવામાં આવી રહ્યાંનું માનવામાં આવી રહ્યું છે. આ રહેણાંક વિસ્તારમાં ચોમાસાને કારણે ગંદકીનું પ્રમાણ વધ્યું છે એટલું જ નહિ અહિં વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળાનો ભય ઉભો થવા પામ્યો છે. તંત્ર દ્વારા આ પશુપાલકો જે ગેરકાયદે રીતે પશુઓ પાળતા હોય તો તેમની સામે પગલાં લેવા જોઈએ તેવી માંગ રહીશો દ્વારા થઈ રહી છે. જુના અને નવા સેક્ટરોમાં આ સમસ્યા ધીમે ધીમે ગંભીર રૂપ ધારણ કરી રહી છે.

## આજે ગાંધીનગરમાં ભાજપની પ્રદેશ કારોબારી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ભાજપની પ્રદેશ કારોબારીની રચના કરવામાં આવ્યા બાદ આવતીકાલે કારોબારીની પ્રથમ બેઠક મળી રહી છે. જેમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટેના ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમો ધરી કાઢવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. આવતીકાલે ગાંધીનગર ખાતે પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ આર.સી. કળ્હુની અધ્યક્ષતામાં પ્રદેશ ભાજપ કારોબારીની બેઠક મળનારી છે. જેમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, ભાજપના રાષ્ટ્રીય મહામંત્રી અરૂણ જેટલી પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ વતીકાલે મળનારી પ્રદેશ કારોબારી બેઠકમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણી અંગે ચર્ચા વિચારણા કરીને ચૂંટણી લ્યુહરચના ધરી કાઢવામાં આવશે અને તમામ આગેવાનોને આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે કામે લાગી જવા માટે આહવાન કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. આ ઉપરાંત આ બેઠકમાં ગુજરાતમાં કયા ચૂંટણી મુદ્દાઓ રાખવા અને કઈ રીતે ચૂંટણી પ્રચાર કાર્ય હાથ ધરવું એ અંગે પણ ચર્ચા વિચારણા કરીને ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમો ધરી કાઢીને જાહેર કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. કેન્દ્રની યુ.પી.એ. સરકારની નિષ્કળતાઓ અને અણધર નીતિઓના વિરોધમાં ભાજપ દ્વારા આવતીકાલની બેઠકમાં બે થી ત્રણ રાજકીય ઠરાવો પણ પસાર કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રદેશ કારોબારીમાં ઉપસ્થિત રહેનાર સભ્યોને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, અરૂણ જેટલી, આર.સી.કળ્હુ સહીતના નેતાઓ સંબોધન કરીને આગામી લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપને જિંદી લીજ્ય અપાવવા અને કોંગ્રેસને પરાજીત કરવા માટે માર્ગદર્શન આપવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

## ત્રીસ વૃક્ષો ધરાશયી



(તસવીર : દિપક જાની)

શહેરમાં સતત વરસાદ વરસાદના લીધે ચોમાસાની સીઝનમાં અન્યાર સુધી ૨૦૦ જેટલા વૃક્ષો ધરાશયી થયા છે. વરસાદના લીધે માટી ધોવાણ થતા નમી પડેલા ભયજનક વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થતા સેક્ટરોમાં માર્ગ વચ્ચે આડસ ઉભો થાય છે. છેલ્લા બે દિવસમાં પણ ૩૦ વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હોવાનું ધ્યાન આવ્યું છે. હરિયાળા નગરમાં ચોમાસા દરમિયાન વૃક્ષો નમી પડવાના કિસ્સાઓ છાશવારે ધ્યાને આવે છે. જ્યારે સતત વરસાદના લીધે ઘણા-ખણ વૃક્ષો ધરાશયી પણ થાય છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો ઉપરાંત સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો આસપાસ સ્થિત વૃક્ષો વરસાદી માહોલમાં ગમે ત્યારે નીચે પડકાય છે. ચોમાસા પૂર્વે પણ તંત્ર દ્વારા ભયજનક વૃક્ષો દૂર હટાવવા સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. વરસાદી સીઝન દરમિયાન અન્યાર સુધી શહેરી વિસ્તારમાં લીલા અને સુકા ૨૦૦ જેટલા વૃક્ષો પડી ગયા છે. છેલ્લા બે દિવસમાં પણ ૩૦ વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હોવાનું માલુમ પડ્યું છે. સે-૫ એમાં સંત રોહીદાસ મંદિર તરફ ત્યાં માર્ગ પર ભાવળના ત્રણ વૃક્ષો પણ નમી પડેલા હોવાથી ભયજનક સ્થિતિ છે.

**We Create Design**

Graphic Designing, Advertising, Ad Films - Corporate Films, Creative Photography & Public Relations

News Paper Ad, Hoarding, Invitation Cards, Visiting Cards, Brochure, Books, Letter Pad & anything...

**PARAM CREATIONS**  
504, Shafrin, Sec-11, Gandhinagar, Ph. : 079-23243644

**we design your desire...**

**અદ્વાઈટ સિમેન્ટ**

ઓરિજિનિયરની પ્રસ્ટેન્ડી

**FAIR MATE VIRAT TMT BARS LUTKARSH**

સાથ, સહકાર અને વિશ્વાસ

**શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ**

એસ-૬, ટીપી.સી. મોળ, અખલા બાજર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
101 : 23226929, M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729

**SANGHI CEMENT**  
Turning Dreams into Concrete Reality

**VINAYAK 500**  
**TMT BARS - ISI**  
**કીર્તીબહુર - ઉત્તર ગુજરાત**  
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

**C. C. (Customer Care Centre)**  
Gandhinagar District

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપરૂપ (છાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પલ્તરા, સિન્ડેસ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ